



ANUNT CONSULTARE PUBLICĂ

Astăzi 14.03.2025 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 5, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de aprobare a ”Planului de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 5 pentru anul 2025”.

Documentul este elaborat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, precum și cu prevederile Legii asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Documentul se găsește:

- pe pagina de internet a instituției: www.dgaspc5.ro;
- la sediul instituției: Str. Fabrica de Chibrituri nr. 9-11, Sector 5, București – Serviciul, Programe, Proiecte și Relații cu O.N.G.-uri;
- proiectul se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Registratură al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus procedurii de transparență decizională, se pot depune până la data de: 24.03.2025 prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției: www.dgaspc5.ro;

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: office@dgaspc5.ro;
- prin poștă, pe adresa D.G.A.S.P.C. Sector 5, Str. Fabrica de Chibrituri nr. 9-11, Sector 5, București;
- la sediul instituției, la Serviciul Registratură, în strada Str. Fabrica de Chibrituri nr. 9-11, Sector 5, București, conform programului de lucru cu publicul: Luni – Joi: 8:30 – 16:00; Vineri: 8:30 – 13:30.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Planul de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 5 pentru anul 2025”.

Pentru cei interesați există posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul ”Planul de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 5 pentru anul 2025”, în cazul în care acesta este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică, până la data de 24.03.2025 (conform **Formularului pentru colectarea de propuneri anexat .pdf / .doc**).

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul: <https://dgaspc5.ro/transparenta-decizionala/>

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Persoana de contact: Paraschiva Nae, inspector în cadrul Serviciului Programe, Proiecte și Relații cu O.N.G.-uri, telefon: 031.433.64.20, e-mail: office@dgaspc5.ro

Planul anual de acțiune al D.G.A.S.P.C. Sector 5 privind serviciile sociale administrate și finanțate de Consiliul Local Sector 5 pe anul 2025